

## CERTIFICATE OF CONFORMITY

## Product Conformity Scheme (PCS)-Type Test Certification

Pro-Switch Pty Ltd hereby certifies that documentation maintained by;

## Tycab Australia Pty Ltd

## Trading as Tycab Australia Pty Ltd

of 269 Frankston - Dandenong Road, Dandenong South Victoria 3175

Has been examined and found to be in conformity with the requirements of the Best Practice Guidelines for PVC in the Built Environment 10/8/2010 Green Star PVC Credit utilising Auditor Verification Guidance Issue 2 20<sup>th</sup> November 2013. An audit was conducted on 8<sup>th</sup> August 2023 utilising the Green Star Credit-Auditor Verification Guidance of the product types listed below manufactured by Tycab Australia Pty Ltd.

Tycab Australia Pty Ltd has been found to specifically comply with the following requirements:-

- Section 2.0 of Green Star Credit-Auditor Verification Guidance document pathway 2
- Manufacture of PVC Resin as supplied to Tycab Australia Pty Ltd
- Manufacture and End of Life Management of PVC Product
- Use of PVC Recyclate in PVC products

Product Description	Brand
Flexible Rubber Power Cable (E-Rubber V-90HT E-Rubber S-20 E-Rubber N-30)	Tycab

Issue Date: 31<sup>st</sup> August 2023
Initial Issue Date: 19<sup>th</sup> December 2017

Expiry Date: 30<sup>th</sup> August 2028

Simon Clarke General Manager

Limon Clabe

**Certificate No.: 4069** 

This certificate remains the property of Pro-Switch Pty Ltd.

The Product Conformity Scheme (PCS)—Type Test Certification is a conformity assessment scheme based on ISO 17065 (Type 1b)



Pro-Switch Pty Ltd ABN 37 121 022 366

PO Box 3082

Norman Park QLD 4170 Australia

Phone: +61 408 704 809 Email: info@pro-switch.com.au www.pro-switch.com.au Certificate Number: 4069 Issue Date: 31/08/2023 Revision: CR01